

# Старый альбом



Мою бабушку зовут Медникова Лариса Кузьминична. У моей бабушки было страшное и тяжёлое детство. Она родилась 17 июля 1941 года. Одна из первых бомб попала в их дом. Остался один угол в комнате, где моя бабуля лежала в кроватке. Она чудом уцелела. Её мама и она эвакуировались из Воронежа в Куйбышев (Самару). В вагонах не было мест, даже стоять было негде. Бабушку, чтобы не придавила толпа, привязали к трубе вагона. А мама моей бабушки сидела на лестнице одного из вагонов. Дорога была сложная и долгая. В конце - концов они добрались до Куйбышева (Самары). Из-за недостатка питания бабушка первые три года своей жизни не могла ходить.

Если бы не тот счастливый случай, тогда бы этой истории не было. В этом году моей бабушке исполняется 76 лет, но история моей бабушки продолжается...

Из семейного альбома ученицы  
7 «А» класса 2017-2018 учебного года  
Снежко Олеси.

